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Aos sete dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e um, 

reuniu-se a SEÇÃO ESPECIALIZADA II DO TRIBUNAL REGIONAL DO 
TRABALHO DA 7ª REGIÃO, EM SESSÃO ORDINÁRIA, sob a 
presidência do Excelentíssimo Desembargador do Trabalho Francisco 
Tarcísio Guedes Lima Verde Júnior. Presentes os Excelentíssimos 
Desembargadores do Trabalho Plauto Carneiro Porto, Jefferson Quesado 
Júnior, Durval César de Vasconcelos Maia, Francisco José Gomes da Silva, 
Emmanuel Teófilo Furtado e Clóvis Valença Alves Filho. Ausente 
justificadamente a Excelentíssima Desembargadora do Trabalho Fernanda 
Maria Uchôa de Albuquerque. Presente, ainda, a Excelentíssima 
Representante do Ministério Público do Trabalho, Procuradora Natasha 
Campos Barroso Rebello, e, comigo, Ednevaldo Medeiros Pereira, 
Secretário do Tribunal Pleno e Seções Especializadas, foi aberta a sessão pela 
Presidência. Registro, ainda, a presença dos nobres advogados Sérgio Luís 
Tavares Martins, Ricardo Fassina, Anatole Nogueira Sousa Gabriele, Carlos 
Henrique da Rocha Cruz, André Medeiros Sales, Raphael Ayres de Moura 
Chaves, Rafael Machado de Souza, José Cláudio Cavalcante Araújo Filho, 
Augusto Nasser Borges, Paulo Franco Rocha de Lima, Igor Otoni Amorim, 
Clívia Pinheiro de Lavor, Francisca Marta Otoni Marinheiro Rodrigues e 
João Guilherme Walski de Almeida. No horário das comunicações, os 
Excelentíssimos integrantes do órgão colegiado e a Excelentíssima 
Procuradora do Trabalho, após os cumprimentos de estilo, manifestaram seus 
votos de boas festas e feliz ano novo. No mesmo sentido também se 
manifestou o nobre causídico Sérgio Luís Tavares Martins, em nome dos 
advogados, bem como este secretário, em nome dos servidores da casa. Em 
seguida, foi iniciada a análise dos feitos, com a oitiva dos advogados 
habilitados para defesa oral. Ao final da votação, restaram sessenta e oito 
processos julgados. Consigno, ainda, que a presente sessão foi gravada e o 
conteúdo do vídeo com a íntegra dos trabalhos está disponível em 
https://www.youtube.com/watch?v=Fw_JR7hIjbw ou por intermédio do site 
deste Tribunal no menu “Transparência – Gestão Judiciária – Sessões de 



Julgamento – Atas, Áudios e Vídeos”. Ao final, exaurida a pauta e nada mais 
havendo a deliberar, o Presidente agradeceu a todos e declarou encerrada a 
presente sessão e, para constar, eu, EDNEVALDO MEDEIROS PEREIRA, 
Secretário do Tribunal Pleno e Seções Especializadas, lavrei a presente ata. 
 


